

Tupperware®

03.06.2024 - 30.06.2024



EEN HEERLIJKE ZOMER
UN ÉTÉ GOURMAND



tupperware.be

Zongedroogde tomaat & oregano popcorn

Ingrediënten voor 4 personen :

- 30 g zongedroogde tomaten in olie
- 3 ml droge oregano (±½ tl)
- 1 ml zout (±¼ tl)
- 30 g zachte boter (niet gesmolten*)
- 60 g maïskorrels

Vorbereidings tijd : 10 min

Instructies :

1. Dep de zongedroogde tomaten droog op een papieren handdoek en snijd ze dan in stukjes van 1 cm.
2. Hak de tomaten fijn (**SuperSonic® Chopper small**). Verwijder het mes, voeg de oregano, het zout en de zachte boter toe en meng (**Silicone spatel small**).
3. Giet de maïskorrels in de WOW Popcorn maker (met het glazen schaalpje onderin) zonder iets anders toe te voegen. Sluit met het deksel in de open positie door de cirkels op het deksel uit te lijnen met de openingen in de basis (zodat de stoom kan ontsnappen).
4. Kook ongeveer 3 min op maximaal vermogen in de microgolfoven (max. 1000 watt). Zet de microgolfoven uit zodra de maïskorrels bijna niet meer puffen (2 sec tussen elke pof). Afhankelijk van de microgolfoven kan de tijdsduur minder of meer dan 3 min zijn (zie gebruiksaanwijzing voor meer gedetailleerde instructies).
5. Draai de WOW Popcorn maker ondersteboven met het deksel erop en schud de popcorn om de niet-gepofte korrels door de openingen in de basis te verwijderen.
6. Voeg onmiddellijk het botermengsel toe aan de hete popcorn; zet het deksel in de gesloten stand en schud zachtjes gedurende ongeveer 30 sec tot de boter volledig gesmolten is. Als de boter niet helemaal gesmolten is, zet je de Popcorn maker 10 tot 20 sec in de microgolfoven op 600 watt en schud je opnieuw.

Popcorn aux tomates séchées et à l'origan

Ingrediënten pour 4 personnes :

- 30 g tomates séchées à l'huile
- 3 ml d'origan séché (±½ c. à c.)
- 1 ml de sel (±¼ c. à c.)
- 30 g de beurre mou (pas fondu*)
- 60 g grains de maïs

Préparation : 10 min

Instructions :

1. Épongez les tomates séchées sur du papier absorbant et coupez-les en morceaux de 1 cm.
2. Hachez les tomates séchées à l'aide du **SuperSonic® Chopper Small**. Retirez la lame, ajoutez l'origan, le sel et le beurre très mou, puis mélangez (**Spatule en silicone étroite**).
3. Mettez les grains de maïs dans le WOW Popcorn maker (en plaçant le plateau en verre au fond) sans rien ajouter. Fermez-le en alignant les ronds illustrés sur le couvercle avec les ouvertures de la base (afin de laisser la vapeur s'échapper).
4. Faites cuire environ 3 min à puissance maximum dans le micro-ondes (max. 1000 watts). Dès que les grains de maïs n'éclatent quasiment plus (2 sec entre chaque éclats, arrêtez le micro-ondes). Selon votre micro-ondes, la durée peut être inférieure ou supérieure à 3 min (voir le manuel d'utilisation pour des instructions plus détaillées).
5. Retournez le Wow Popcorn maker avec le couvercle et secouez vivement pour éliminer les grains non éclatés grâce aux ouvertures de la base.
6. Ajoutez immédiatement le mélange de beurre au popcorn chaud, placez le couvercle en position fermée et secouez doucement pendant environ 30 sec jusqu'à ce que le beurre soit complètement fondu. Si le beurre n'est pas complètement fondu, mettez le WOW Popcorn maker au micro-ondes pendant 10 à 20 sec à 600 watts, puis secouez à nouveau.

15

WOW Popcorn maker

T.w.v. / D'une valeur de €29,⁹⁰



OF/OU

Kies voor €30 uit onze catalogus*

Choisissez pour €30 dans le catalogue*



30

Set 3 Aloha kommen

Set 3 Bols Aloha

2 l, 4 l, 7,5 l

T.w.v. / D'une valeur de €79,⁷⁰



OF/OU

Kies voor €50 uit onze catalogus*

Choisissez pour €50 dans le catalogue*

Sterartikelen *Articles étoiles*

45

Super dicer

T.w.v. / D'une valeur de €99,⁹⁰



OF/OU

Kies voor €75 uit onze catalogus*
Choisissez pour €75 dans le catalogue*



60

Set 3 SuperSonic® Choppers

small, medium, large

T.w.v. / D'une valeur de €204,⁷⁰



OF/OU

Kies voor €125 uit onze catalogus*
Choisissez pour €125 dans le catalogue*



*Deze kunnen niet in contant geld worden omgezet. Geldig voor de producten in de huidige catalogus en onmiddellijk te gebruiken tijdens een Tupperware Party. Bij het inruilen voor een lager bedrag wordt er niet op teruggegeven.

*Non échangeable en espèces. À valoir sur les articles du catalogue en cours et à utiliser directement lors d'une Tupperware Party. En cas d'utilisation pour un achat d'un montant inférieur, la différence ne vous sera pas remboursée.

Exclusiviteit*
Exclusivité*



Weken 23 - 24

Semaines 23 - 24



€204,70

€102,35

Set Supersonic® Choppers

SuperSonic® Chopper small
SuperSonic® Chopper medium
SuperSonic® Chopper large

4816

-50%

03.06.2024 - 16.06.2024

*Behaal 30 sterren tijdens een Tupperware Party en geniet van deze exclusieve aanbieding.

*Atteignez 30 étoiles lors d'une Party Tupperware et profitez de cette offre exclusive.

COCKTAIL OR MOCKTAIL ?

Bevries stukjes fruit en kruiden om je drankjes op smaak te brengen.
*Congelez des petits morceaux de fruits avec des herbes pour
aromatiser vos boissons.*

NIEUWE
KLEUREN

NOUVELLES
COULEURS



Set Summer
Cub Igloo &
Shaker 350 ml Summer
E3644
~~€30,80~~ €14,90



**Shaker
aan / à
€4**

Gastronom (zonder schaal)

Ami gourmet (sans plateau)

E3640

~~€29,⁹⁰~~ €19,⁹⁰

-€10



Fruitgelei, chocolademousse, gebak...

zoet of hartig, alles kan !

Parfait pour des plats en gelée, des mousses et des pâtisseries salées ou sucrées !

"Pschitt" Charlotte

Ingrediënten voor 8 personen :

- 300 g verse kaas
- 250 g aardbeien
- 50 ml suiker (±50 g)
- 30 lange vingers

Siroop : meng in een Aloha kom 450 ml

- 100 ml poedersuiker (±50 g)
- 150 ml sinaasappelsap

Vorbereiding :

1. Meng de verse kaas voorzichtig met de suiker. Was de aardbeien en snijd ze in stukjes.
2. Doop de koekjes één voor één in de siroop en bekleed de bodem en de rand van de Gastronom.
3. Giet de helft van de aardbeien erover, helft van de verse kaas, voeg een laag geweekte koekjes toe, de rest van de aardbeien, de rest van de verse kaas en eindig met de laatste koekjes.
4. Dek af en druk de lucht er een paar keer uit om de charlotte compacter te maken. Je kunt de charlotte uit de vorm halen en meteen opeten of een paar uren in de koelkast zetten.

La Charlotte "Pschitt"

Ingédients pour 8 personnes :

- 300 g de fromage blanc
- 250 g de fraises
- 50 ml de sucre (±50 g)
- 30 biscuits boudoirs

Siroop : mélange dans un bol Aloha 450 ml

- 100 ml de sucre glace (±50 g)
- 150 ml de jus d'orange

Préparation :

1. Mélangez doucement le fromage blanc et le sucre. Lavez les fraises, essuyez-les, équeuttez-les et coupez-les en morceaux.
2. Trempez les boudoirs un à un dans le sirop et tapissez le fond et le tour de l'Ami Gourmet.
3. Versez la moitié des fraises, la moitié du fromage blanc, remettez une couche de biscuits trempés, le reste des fraises, le reste du fromage blanc et terminez par les derniers biscuits.
4. Recouvrez et chassez l'air plusieurs fois pour tasser la charlotte. Vous pouvez la démouler et la déguster tout de suite ou la mettre quelques heures au réfrigérateur.





2 Bokaallepels
2 Cuillères à bocal

G5045

GRATIS*
OFFERTES*

***Ontvang 2 Bokaallepels bij elke aankoop.**
(Enkel geldig voor workshops op locatie, max 1 set van 2 per persoon).

***Recevez 2 Cuillères à bocal pour chaque achat.**
(Uniquement valable pour les ateliers en présentiel, max 1 set de 2 par personne).



Touchscreen met 6 vooraf
ingestelde bakprogramma's
Écran tactile avec 6 pré-réglages

-€20

Air fryer

E3639

~~€199,00~~ **€179,00**



Verleng de
houdbaarheidsdatum
van je fruit en groenten
tot wel 3 weken.

Conservez vos fruits et
légumes jusqu'à
3 semaines.

-30%



-€10

VentSmart® 9,9 l
E3641
~~€49,90~~ **€39,90**



38 x 28,5 x 13,5 cm h

Set VentSmart®
1x laag / basse 1,8 l,
2x hoog / haute 1,8 l,
2x 375 ml,
1x 9,9 l (Ook los verkrijgbaar / Également disponible séparément)
E3646
~~€150,40~~ **€99,90**

NIEUWE
KLEUREN
NOUVELLES
COULEURS



NESTBAAR/
EMPILABLES



F



LIPJE VOOR HET
GEMAKKELIJK OPENEN
/ LANGUETTE POUR
UNE OUVERTURE
FACILE

F. Opbergdozenset (5)
Set de 5 boîtes range tout
E3637
~~€68,50~~ €50,70

-25%

ALLES OP ORDE LA SOLUTION À TOUS VOS RANGEMENTS

A. Opbergdoos 160 ml
Boîte range tout 160 ml
6 cm x 10 cm x 5 cm
E3632
€4,⁹⁰

B. Opbergdoos 500 ml
Boîte range tout 500 ml
10,4 cm x 13 cm x 6,2 cm
E3633
€9,⁹⁰

C. Opbergdoos 1,2 l
Boîte range tout 1,2 l
14,8 cm x 15,5 cm x 8 cm
E3634
€12,⁹⁰

D. Opbergdoos 2,5 l
Boîte range tout 2,5 l
19,5 cm x 19,5 cm x 9,5 cm
E3635
€16,⁹⁰

E. Opbergdoos 5 l
Boîte range tout 5 l
24,4 cm x 24,4 cm x 11,2 cm
E3636
€23,⁹⁰

G. Opbergdozenset 2x500 ml, 1,2 l, 2,5 l
Set boîtes range tout 2x500 ml, 1,2 l, 2,5 l
E3645
€49,⁶⁰ €39,⁷⁰

G



BIJ AANKOOP
VAN DE SET
KRIJG JE DE
OPBERGDOOS 500 ML

GRATIS

À L'ACHAT DU SET,
RECEVEZ LA BOÎTE
RANGE TOUT 500 ML

GRATUITE

MicroCook rechthoekig 1,7 l
MicroCook rectangulaire 1,7 l
E3638
€69,⁹⁰

VAN DE DIEPVRIES NAAR
DE MICRORGOLFOVEN
DU CONGÉLATEUR AU
MICRO-ONDES



VIP aanbiedingen *Offres VIP**

~~€19,80~~
€5,00

NIEUWE
KLEUREN
NOUVELLES
COULEURS



Vanaf €39 aankoop
Dès €39 d'achats
2 Schenkkanntjes
vierkant 350 ml
2 Pichets carrés 350 ml

3106

~~€34,90~~
€12,00



Vanaf €69 aankoop
Dès €69 d'achats
Multiflex tucakes

3107

*Beperkt tot één van ieder exemplaar voor elke klant aanwezig op een Tupperware Party.
*Limitées à un exemplaire de chaque pour tous les clients présents à une Tupperware Party.

Uitnodiging *Invitation*

Beste / Cher(ère): _____

Ik nodig je uit voor een Tupperware Party / *Je vous invite pour une Tupperware Party*
op (dag en datum) / *le (jour et date)*: _____ om / à: _____

Adres / Adresse: _____

Postcode / Code postal: _____ Stad / Ville: _____

E-mail: _____

Tel: _____ Vanwege / *De la part de*: _____

Graag een seintje voor / *Réponse souhaitée avant le*: _____

Jouw Consulent / *Votre Conseiller*

D0987



Gedrukt op papier afkomstig van duurzaam bosbeheer.
Imprimé sur papier issu de forêts gérées durablement.

Zolang de voorraad strekt - De op dit document vermelde prijzen zijn aanbevolen prijzen - De afgebeelde kleuren kunnen licht afwijken van de werkelijke kleuren.
Dans la limite des stocks disponibles - Les prix repris dans ce document sont des prix recommandés - Les couleurs des photos des produits peuvent légèrement varier de la réalité.



Tupperware Belgium • www.tupperware.be

